



那一刻，我长大了

镇海区骆驼中心学校 602班
江允灏(证号 2300995)
指导老师 叶奔波

冬天降临了，严寒也随之而来。早晨六点多十分，天色灰蒙，太阳公公也没开始上班，天空呈现出灰蓝色，一切都静悄悄。“叮铃铃，叮铃铃……”伴随着那烦人的闹铃声，我不情不愿地从那温暖的被窝中爬起来，习惯性地伸手去摸昨夜放在床边的毛衣，毛衣竟然消失了。我顿时心烦意乱，大声喊道：“老妈，我毛衣不见了！”“在我这儿，你等等。”妈妈的声音从门外传来。“快点儿，我要变成冰棍了！”“来了，来了。”妈妈拿着毛衣走进来，毛衣怎么暖呼呼的。

第二天早晨，毛衣又不见了，我正准备喊时，妈妈已拿着毛衣跑来。毛衣为什么又是暖呼呼的？我带着满头雾水去学校。

第三天，毛衣竟然又失踪了。我怒气冲冲地说：“妈妈，你为什么每天都把我的毛衣拿走啊！”妈妈转过身来，取暖器的光照到了她的脸上。原来是妈妈每天早晨早早地起床，为我供暖毛衣呀。妈妈连忙跑过来，将毛衣套到我头上，并催促我赶快去洗漱。

那一刻，我深深地感受到了妈妈对我的爱，就像这烘烤过的毛衣一样温暖。

那一刻，我长大了，我体会到了妈妈对我深沉的爱。

我的“自画像”

宁波大学青藤书院小学部 503班
刘天泽(证号 2300819)
指导老师 胡雪女

圆圆的脸庞笑起来两腮鼓出，像极了“花栗鼠”。他是谁呢？对了，那就是我——刘天泽。

我体型微胖，圆圆的脸庞可爱极了。每当我缩脖子时，厚厚的下巴会瞬间遮住我那粗粗的脖子。我笑时，圆圆的两腮像极了花栗鼠。我长得也很高，都快和我妈妈一样高了，每次午餐吃饭时，我都要弯下腰。只有这样，我的头才不会碰到玻璃板。

我特别喜爱航模，一有空，我就会带上航模，叫上好友，一起去奥体中心大草坪PK 飞技。我操控着飞机上飞下俯，心似乎也随着飞机在广阔的天空中飞着。在闲暇时间，我会和爸爸一起玩“空战模拟器”，想象我是一名飞行员，正在以第一视角驾驶飞机飞行，感受飞行的乐趣。

除了飞机，我还喜欢吹长笛。每天回到家，第一件事就是奔回房间拿出长笛组装好，吹起美妙的音乐，一个个快乐的音符从管口涌出，交织在一起，编成了一首美妙的乐曲。

我还很大方，只要有同学来借笔，我都会借给他们。有一次，我一共只带了三支笔，结果我把三支笔都借了出去，竟忘记给自己留了！

这，就是我：胖胖的，喜欢玩飞机，爱音乐，大方的刘天泽。

荔枝

镇海应行久外语实验学校 407班
罗禹丞(证号 2312276)
指导老师 唐珊珊

水果店里有许多水果，有晶莹剔透的葡萄，有香甜可口的水蜜桃，有营养丰富的苹果……而我最喜欢外表十分丑陋，但肉汁十分甜津的荔枝。

我拿起一颗荔枝，仔细观察，发现荔枝上有许许多多的疙瘩，它的一面红得发黑，另一面是黄中带红，还有点发青，看起来并不美观。

在我沉迷于观察荔枝的时候，感觉自己的手指上有点痛，像被尖尖的东西刺到了，我这才发现，是被那些调皮的小疙瘩刺到手了。

我小心翼翼地剥开了壳，汁水涌了出来，肉和外表完全不一样，白白嫩嫩的，像一颗晶莹的珍珠，摸上去就像婴儿的皮肤一样柔软，我突然有点不忍吞食，但是那香甜的气味扑鼻而来，让我馋涎欲滴，忍不住咬了一口，天哪！太好吃了，嚼起来非常柔嫩，味道更不用说，酸酸甜甜、冰冰凉凉，我一口气吃了好几个都意犹未尽。

这就是我最喜欢的水果——荔枝，小朋友们，你们爱吃吗？

美丽的泸沽湖

宁波大学青藤书院小学部 503班
王皓泽(证号 2300817)
指导老师 胡雪女

以前我听过一首歌，名叫《泸沽湖的水月亮》，我一直想去美丽的泸沽湖走一走，看一看。今年暑假，我终于有时间和爸爸妈妈一起来到向往已久的泸沽湖。

一路上，听导游介绍，如梦如幻的泸沽湖坐落于四川凉山与云南丽江的交界处，三分之二属于四川，三分之一属于云南，有“高原明珠”之美誉，以“水清”“景美”和摩梭人的走婚文化而闻名于世。

我乘坐猪槽船，进入了泸沽湖。一路上，我发现泸沽湖有一个极大的特点：水非常非常清，清到连湖底的一沙一石都看得清清楚楚！用手一摸，哇！冰冰凉凉，舒服极了。我还发现湖面上漂着一些美丽的小白花，顺着花瓣往下看，那些花的茎竟然长在湖底，我觉得很奇怪，为什么水底会有花儿呢？导游说这是水性杨花，学名海菜花。这些花像杨花一样盛开，还有水性，所以叫水性杨花。

猪槽船载着我们来到了泸沽湖的中央，我环顾四周，发现这里三面环山，有一条小河流向山外，一眼望不到尽头。再看天上，白云缓缓地飘着，天空蓝蓝的，可谓是随手一拍就是美景啊！

泸沽湖边上生活着摩梭人，他们属于少数民族中的纳西族。他们过着无忧无虑的生活，很少与外界沟通，他们还有很特别的走婚文化。

听了我的介绍，你是不是也想去泸沽湖呢？

难忘的草原之旅

宁波大学青藤书院小学部 503班
任胤骐(证号 2319885)
指导老师 胡雪女

去年暑假，我去内蒙古鄂尔多斯大草原旅游，那儿给我留下了深刻的印象。

大草原上一望无际，青青的草地，蓝蓝的天空。草原上是一群又一群奔跑着的羊和马，就像是一幅美妙的画。

草原上还很有趣呢！几个大大的蒙古包里面，举行着各种各样的活动，有飞天草原、轨道车。室外还有骑马、蒙古火炮……我真想每个项目都玩一遍。最有趣的是滑草。我和爸爸兴奋地坐上了滑草板，抓好扶手，顺着滑草道，我们“嗖”地一下滑了下去。迎面而来的风吹在我的脸上，凉凉的，真爽！不一会儿就来到了缓冲区。这简直太刺激了，我真想再来一次。

内蒙古大草原不但有趣，还有好多美食呢！我最喜欢的就是蒙古包里的烤全羊，香甜可口的奶皮子，酥脆的哈达饼……一上菜，我就伸出头去，哇！香喷喷的，还冒着热气呢！我直接抓来一把，塞进嘴里，又香又美味，我真想住在那儿吃个够！

这就是内蒙古大草原，一个让人念念不忘的地方。

小仓鼠

镇海区贵驷小学 501班
江思雨(证号 2312354)
指导老师 洪爱波

朋友送我一只小仓鼠，放在一个大笼内，笼里还有一些木屑，那是仓鼠温暖舒适的窝。窝里的木屑堆得厚厚的，软软的，仓鼠开心地在那里钻来钻去，我再也找不到它的身影了。

过了几天，小家伙终于露出了它的庐山真面目。它背上的毛是黑色的，还有一些深深浅浅的条纹，脚上还穿着一双“白袜子”，再加上一双粉嫩的小爪子，显得可爱极了。看着这么可爱的小仓鼠，我想伸手去摸摸它。可它像是后背长着眼睛，猛地竖起耳朵，把圆滚滚的身体转过来，露出凶狠的表情，黑不溜秋的大眼睛一眨不眨地盯着我，摆出架势想咬我。我呢，手的方向一转，拿出了食物，倒在了它的碗里，还顺手摸了几下它的木屑，因为这样它才能熟悉我的味道。

三个星期后，小仓鼠已不怕我了。在它吃饭时，我会轻轻地抚摸它的背，慢慢地，它已习惯了我的抚摸。

又过了两个星期，我把食物倒在手心里，小仓鼠会闻着味过来了。渐渐地，小仓鼠意识到，趴在我手上会有好吃的。所以我一伸手，它就乖乖地爬到我手上，从不咬我。瞧啊！我轻轻地抚摸着仓鼠的后背，小仓鼠昏昏欲睡，对我产生了绝对的信任。

我喜欢我的仓鼠，更喜欢它对

我的信任。



镇海区实验小学 503班
王艺昕(证号 231116)
指导老师 傅知微

《龟兔赛跑》新编

●自从兔子输给了乌龟，兔子很不服气。一天，兔子在家想到了这件事，越想越生气，于是来到乌龟家，对它说：“上次是我一时疏忽，我不服，明天再来一场！”说完就重重地关上门回家了。

第二天，兔子找到了裁判员和吃瓜群众。比赛一开始，兔子就像离弦的箭一般飞奔了出去，越跑越远。前方一片萝卜映入眼帘，兔子放慢脚步，走进萝卜地，这个比较大，那个更大，那里的萝卜一个比一个大。兔子吃了一些后，竟犯困睡着了。

睡着睡着，乌龟也跑过来了，它突然发现一个猎人正悄悄地举枪瞄准兔子。乌龟见事不妙，缩进壳里挡在兔子前面。只听见“砰”的一声巨响，子弹击中了乌龟，兔子被惊醒，本能地向前冲去，一下子抵达了终点。而可怜的乌龟呢？躺了下去，等它醒来时，已经是中午了。当乌龟来到终点时，此时的它已经奄奄一息了，大家急忙把它送进医院，做了治疗。大家问：“比个赛，好端端的怎么受伤了呀？”乌龟慢悠悠地说出了实情。

裁判和兔子在一旁听了，感动得流下了眼泪，最后裁判宣布：“本次比赛，乌龟舍己为人，我宣布，获胜者是乌龟。”

宁波大学青藤书院小学部 503班
宋诚(证号 2300818)
指导老师 胡雪女

●动物小学每年都要举行一场跑步比赛，今年是在绿草地上举行。兔子上一次惨败，此时已经做好了“报仇”的准备！“一、二、三，开跑。”兔子撒开腿飞奔起来，脚下如装有风火轮似的健步如飞，两脚生风，疾走如飞，乌龟被甩在了后头。

跑着跑着，兔子前面出现了一条清澈的小溪，如一匹明洁的丝绸映照着蓝天。兔子先小心翼翼地伸出了一只脚，用脚指头蘸蘸水面，又立马缩了回来，退后两步，水面上荡出了一圈圈蓝色的水波。乌龟慢悠悠地追上来，心中暗喜：哈哈，太好了，这下冠军非我莫属了。乌龟跳入水中，四肢齐张，游向彼岸。兔子眼见乌龟游过了溪，心急如焚，慌乱中，退后几步，以百米冲刺的劲头冲到溪边，再奋力一跃，也终于到了对岸。

乌龟见到，不慌不忙地笑道：“兔子呀，你成功渡过了小溪，但你还是超越不了我。”说完，乌龟拿出一个喷气包。兔子见了，大吃一惊：“你，你怎么可以这样，作弊会被老师开除的。”

“这不是作弊，老师说了可以借助自己的力量，这个喷气包是我做的，因此也不算是作弊。”乌龟一脸傲气，打开喷气包，放进乌龟壳中，贴着地面开动了开关。乌龟立马火力全开，四条小短腿都不用沾地，就飞了起来，直奔终点。只听“砰”的一声，乌龟一声大叫，撞在了树上，血流不止。兔子见了，趁机加速奔跑，绿色的海洋中掠过了一道暗影，似鹰击长空般的凶猛，又似鲤鱼跃龙门时凝聚的力量，又似狮王归来时的霸气。

胜利的红飘带在空中飘荡，多么耀眼。

宁波市惠贞书院 504班
郭夏尔(证号 2331311)
指导老师 姚瑶